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Informații standard privind creditul pentru consumatori  
(informația precontractuală) 

1. Numele/denumirea și datele de contact ale creditorului/intermediarului de credit 

Creditor  
Adresă  
Nr. telefon  
Adresa de e-mail  
Adresa web 

O.C.N. ,, DACREDITARE” SRL   
mun. Chişinău, str. Arheolog Ion Casian Suruceanu nr.17  
info@dacreditare.md  
www.dacredit.md 

2. Descrierea principalelor caracteristici ale produsului de creditare 

Tipul de credit  De consum 

Valoarea totală (suma) a creditului  30000 MDL 

Condițiile care reglementează 
tragerea  creditului 

Creditul se trage (eliberează) integral, într-o singură tranșă, prin virament la contul 
bancar  al Debitorului, sau la contul de plăți deschis la una din societățile de plată, în 
condițiile  legii, imediat după semnarea contractului de credit, dar nu mai târziu de 
două zile  lucrătoare, în cazuri complexe. La cererea Debitorului și în funcție de 
disponibilitate,  creditul poate fi eliberat în numerar, la casieria Creditorului, în una 
sau câteva tranșe,  inclusiv prin transferul sumei integrale, sau parțiale la contul 
Creditorului sau unor terți,  pentru stingerea obligațiilor financiare ale Debitorului. 

Durata contractului de credit  6 luni 

Ratele și, dacă este cazul, ordinea în care 
acestea  vor fi alocate: 

Va trebui să achitați 6 rate lunare, în periodicitatea și sumele stabilite în Graficul de  
rambursare a creditului. Prioritatea distribuirii mijloacelor încasate: Costuri adiționale 
(în  caz de neexecutare), Taxe, Comisioane, Dobânda contractuală, Principalul (soldul)  
creditului nerambursat. 

Suma totală pe care va trebui să o achitați:  35982 MDL 

3. Costurile creditului 

Rata dobânzii aferente creditului sau, 
dacă  este cazul, diferite rate ale 
dobânzii care se  aplică contractului de 
credit 

50 % anual. Rata anuală a dobânzii este exprimată ca procent fix aplicat 
soldului  creditului. 



Dobânda anuală efectivă (DAE)  Costul total al creditului exprimat ca procentaj anual din valoarea totală a  

creditului. DAE va ajuta să comparați ofertele de credit: 64,6 %  

Exemplu reprezentativ: În cazul unui credit de 20000,00 lei acordat pe un termen 
de 12  luni, cu prima achitare peste 30 zile din data semnării contractului, cu o rată 
a dobânzii  de 24,9 % anuală, calculată din soldul creditului nerambursat, cu 
condiția că creditul va  fi tras printr-o singură tranșă, cu un comision de 0,45 % 
lunar, calculat din valoarea  totală a creditului și o taxă administrare cont de 0,00 
lei, plătiți lunar, mărimea ratei  lunare va constitui 1991,00 lei. Supraplata totală în 
decursul a 12 luni va constitui  3892,00 lei. DAE va constitui 40,03 %.  

Dobânda anuală efectivă (DAE) se calculează după formula 
următoare: m m׳  
Σ Ck(1 + X)− tk = Σ Dl(1 + X)− sl  
k = 1 l = 1  

- X este DAE,- m este numărul ultimei trageri,- k este numărul unei trageri,  
astfel 1 < k < m,- Ck este valoarea tragerii k,- tk este intervalul, exprimat în 
ani  și fracțiuni de an, dintre data primei trageri și data fiecărei trageri 
ulterioare,  astfel ti = 0 ,- m' este numărul ultimei rambursări sau plăți,- l 
este numărul  unei rambursări sau plăți,- Dl este cuantumul unei 
rambursări sau plăți,- sl  este intervalul exprimat în ani și fracțiuni de an, 
dintre data primei trageri și  data fiecărei rambursări sau plăți următoare.  

DAE pentru creditul de 35982 MDL pe termen de 6 luni constituie 64,6 % 

Costuri aferente  Orice alte costuri rezultate din contractul de credit:  
Comision de administrare (rată procentuală): 1,2 %, lunar, calculat din valoarea totală 

a  
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creditului, dar nu mai mult de 0.04% pe zi de credit. Rata comisionului de administrare   
este fixă și nu poate fi modificată pe parcursul derulării contractului.  

Costuri în caz de întârziere la plată  Nu se percep. 

4. Alte aspecte juridice importante  

Dreptul de revocare  DA. Debitorul are la dispoziţie un termen de 14 zile calendaristice în care poate 
revoca  contractul de credit fără a invoca motive.  
Termenul de revocare prevăzut supra începe să curgă: a) de la data încheierii 
contractului  de credit; sau b) de la data la care consumatorului îi sunt aduse la 
cunoştinţă clauzele şi  condiţiile contractuale şi informaţiile prevăzute la art. 10 din 
Legea nr. 202/2013 cu privire  la contractele de credit pentru consum.   
În cazul în care Debitorul îşi exercită dreptul de revocare, acesta are următoarele 
obligaţii:  a) pentru ca revocarea să fie efectivă înainte de expirarea termenului 
menţionat la pct.5.1,  de a-l notifica pe creditor ca urmare a informaţiilor oferite de 
acesta conform art. 10 alin.  (3) lit. p) din Legea nr. 202/2013 cu privire la contractele 
de credit pentru consum, prin  mijloace care confirmă recepţionarea notificării. 
Termenul este considerat a fi respectat  în cazul în care respectiva notificare este 
expediată înainte de expirarea termenului, cu  condiţia să fie pe hîrtie sau pe un alt 
suport durabil de care dispune creditorul şi accesibil  acestuia; şi b) de a-i plăti 
creditorului principalul şi dobînda aferentă acestuia de la data la  care creditul a fost 
tras pînă la data la care principalul a fost rambursat, fără nici o  întârziere 
nejustificată şi nu mai tîrziu de 30 de zile calendaristice de la trimiterea  notificării 
retragerii către creditor. Dobânda se calculează în baza ratei dobînzii aferente  
creditului convenite. Creditorul nu este îndreptăţit la nici o altă compensaţie din 
partea  consumatorului în cazul revocării, cu excepţia compensaţiei pentru orice taxe  
nerambursabile plătite de către creditor administraţiei publice. 

Consultarea unei baze de date  DA. Cu consimțământul Dumneavoastră, acordat în condițiile legii, Creditorul va 
accesa  bazele de date ale birourilor istoriilor de credit (Biroul de Credit SRL, Via 
Scope SRL,  Infodebit Credit Report SRL, Dator Co SRL, alte birouri după caz), Serviciul 
Fiscal de Stat,  IP Agenția Servicii Publice, alte, după caz. Creditorul este în drept să 



acceseze și baze de  date publice (deschise). 

Dreptul la un proiect de contract de credit  Dvs. aveți dreptul să primiți gratuit modelul contractului de credit. 

Ratele și, dacă este cazul, ordinea în 
care  acestea vor fi alocate 

Va trebui să achitați următoarele:  

Nr. Data Plata total Achitare credit Achitarea   

Achitare   

dobânda  

Comision   

lunar  

1 25.03.2026 1593 0 1233 360  

2 24.04.2026 16593 15000 1233 360  

3 24.05.2026 6976 6000 616 360  

4 23.06.2026 3730 3000 370 360  

5 23.07.2026 3607 3000 247 360  

6 22.08.2026 3483 3000 123 360  

7  

8  

9  

10  

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17  

18  

19  

20  

21  

22  

23  

24  

Total 35982 30000 3822 2160 

Informații suplimentare care trebuie 
oferite în  cazul comercializării la distanță a 
serviciilor  financiare 

 

Referitoare la creditor  
Înregistrarea 

O.C.N. ,, DACREDITARE” SRL   
mun. Chişinău, str. Arheolog Ion Casian Suruceanu nr.17 

 
 

 

Autoritatea de supraveghere privind  respectarea legislației cu 
privire la  contractele de credit pentru consumatori  

ORGANIZAŢIA DE CREDITARE NEBANCARA 
„DACREDITARE” SRL Tel.: 080 088 009 www.dacredit.md  

info@dacreditare.md  
www.dacredit.md  

Comisia Națională a Pieței Financiare, cu sediul în mun. Chişinău, bd. 
Ștefan  cel Mare și Sfânt nr. 77.  

 

Referitoare la contractul de credit  
- Legea luată de creditor ca bază 
pentru  stabilirea raporturilor cu  
dumneavoastră înainte de 
încheierea  contractului de credit  
- Clauza care precizează legislația 
aplicabilă  contractului de credit  
și/sau instanța competentă  
Regimul lingvistic 

Legea privind contractele de credit pentru consumatori nr. 202 
din  12.07.2013; Codul Civil al Republicii Moldova  
Legea aplicabilă este cea a Republicii Moldova, iar instanțele competente 
cele  ale Republicii Moldova  
Informaţiile şi termenii contractuali se vor furniza în limba de stat.  Cu 
consimțământul dumneavoastră, intenţionăm să comunicăm în 
limba de stat pe durata contractului de credit. 

Dreptul de revocare  Dvs. aveți dreptul la revocarea contractului în conformitate cu prevederile 
art.  18 a Legii nr. 202 din 12.07.2013, Debitorul are la dispoziţie un termen 
de 14  zile calendaristice în care poate revoca contractul de credit fără a 



invoca motive. 

Referitoare la căi de atac. Existenţa şi 
posibilitatea  recurgerii la o procedură 
extrajudiciară de contestare şi la o cale de 
atac. 

Orice neînte̦ legere poate fi soluti̦onată ın̂mod amiabil prin notificarea Părti. În 
cazul  imposibilității găsirii unei soluti̦i agreate de ambele părti̦, atunci cazul poate 
fi soluti̦ onat de instanta̦de judecată 

Rambursare anticipată  DA. Debitorul are dreptul să ramburseze anticipat Creditul. În cazul rambursării  
anticipate a creditului, creditorul este îndreptăţit la o compensaţie rezonabilă şi  
justificată în mod obiectiv pentru eventualele costuri legate direct de rambursarea  
anticipată a creditului, cu condiţia ca rambursarea anticipată să intervină într-o 
perioadă  în care rata dobînzii aferente creditului este fixă. 

 
 

DECLARAȚIE  
Prin aplicarea semnaturii, DECLAR, că am luat cunoștință cu toate informațiile precontractuale, le consider clare, lizibile și rezonabile. Solicit  
acordarea unui termen suplimentar de (se indică de mână în cazul optării) ________ zile calendaristice (nu mai mult de 15) pentru a lua o 
decizie  asupra angajării contractuale, sau reducerea perioadei de 15 zile pentru informare, solicit semnarea imediată a contractului de credit,  
respectând condițiile negociate.  

Numele,   
prenumele Semnătura  

Atenție! Documentul conține date cu caracter personal, prelucrate în cadrul sistemului de evidență nr. 0001225-002, înregistra în Registrul de  
evidență al operatorilor de date cu caracter personal www.registru.datepersonale.md. Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi efectuată în  
condițiile prevăzute de Legea nr.133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal. 


